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Därför sammanställer Kantar Public löpande insikter och publicerade undersökningar

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Med denna korta rapport vill Kantar Public på regelbunden 
basis fortsätta dela insikter vi gör om allmänhetens tillit, 
tankar och beteende. Rapporten baseras både på publika 
undersökningar för medier och andra kunder, men också 
på resultat från egna undersökningar. Några av de mer 
allmänna frågorna med fokus på coronapandemin har vi 
ställt sedan mars 2020.

Förtroendet för våra myndigheter och samhällsinstitutioner 
är viktigt. Förtroendet är ett kitt som håller ihop samhället 
och det sätts på prov i orostider. Den oro envar känner för 
konsekvenser i det egna livet och för de närmaste påverkar 
naturligtvis vårt beteende både som individer och som 
grupp. Den ekonomiska påfrestning samhälle, näringsliv 
och individer har framför sig är beroende av individers syn 
på framtiden, till deras vilja och tillit till att återgå till en 
normal livsföring. Därför finns all anledning att över tid hålla 
ett öga på flera av de frågor som refereras i texten.

Likt tidigare återger vi några siffror och nyckelinsikter från 
de publicerade undersökningar som Kantar Public har 
genomfört via Sifo-panelen under de senaste veckorna.

I anslutning till varje fråga som refereras anger vi antal 
respondenter (n) och metod (online eller telefon).

Använd gärna siffror och insikter – de står dig fria att nyttja –
mot att du anger Kantar Public och Sifo-panelen som källa. 

Notera att avsändaren är Kantar Public. Sedan en tid tillbaka 
är affärsområdet jag arbetar inom en del av Kantars globala 
division för samhällsundersökningar och rådgivningstjänster, 
som samlats under namnet Kantar Public. I Sverige hoppas vi 
över tid kunna stärka vår kompetens ytterligare med stöd av 
kollegor runt om i världen, från alla kontinenter. 

Sifo är en viktig del av den svenska firmans historia. Oavsett 
metod för datainsamling gör vi det som Sifo gentemot våra 
respondenter. All kompetens, all erfarenhet och värdet från 
Sifo finns kvar och nu kan vi addera ytterligare värde för våra 
uppdragsgivare med hjälp av kollegorna inom Kantar Public. 

Från och med nu med Kantar Public som avsändare. Som 
alltid i dialog med våra kunder.

Kontakt
Vill du prata med någon av oss är du välkommen att höra av 
dig till Jonathan Wennö +46 (0)709 83 95 74 eller 
jonathan.wenno@kantar.com) eller till din vanliga 
kontaktperson inom företaget.

Allmänhetens tillit, tankar och beteende
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Rekordmånga svenskar vill gå med i Nato

Kantar Public på uppdrag av TV4

En klar majoritet, 6 av 10 svenskar tycker att Sverige ska gå med i Nato, 
förutsatt att även Finland går med. Detta enligt en Sifo-undersökning 
Kantar Public gjort för TV4, 59 procent är positiva till ett medlemskap 
medan 17 procent säger nej. 24 procent är tveksamma.

Tittar man på partisympatier är det sympatisörer till moderaterna och 
liberalerna som är mest positiva till att gå med i Nato, män är också mer 
positiva till ett medlemskap än kvinnor.

Se inslaget hos TV4.

Redan i början av mars var hälften av svenskarna positiva till ett 
medlemskap i Nato. Aldrig tidigare har stödet för ett svenskt medlemskap 
varit så starkt och det har ökat rekordsnabbt. Bara på en vecka har det 
gått från 39 till 49 procent. ”Har aldrig sett något liknande”, sa Toivo 
Sjörén, opinionschef vid Kantar Public till SvD den 7 mars.

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Löpande webbintervjuer under mars
Källa: Sifo
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svenskar tycker 
att Sverige ska 
gå med i Nato

59%

Om Finland går med i Nato, tycker du då att Sverige ska gå med?

Ja, förutsatt att Finland går med

Nej

Tveksam,
vet ej

https://www.tv4play.se/program/nyheterna/s%C3%A5-m%C3%A5nga-svenskar-%C3%A4r-positiva-till-nato-om-finland-g%C3%A5r-f%C3%B6re/13756003?first=13756071
https://www.svd.se/svd-sifo-rekordmanga-svenskar-vill-ga-med-i-nato


Högsta stödet för S på åtta år

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Socialdemokraterna lyfter i den nya Sifo 
Väljarbarometern från Kantar Public. Efter Rysslands 
invasion av Ukraina får regeringspartiet sitt högsta stöd i 
mätningen på åtta år. För första gången på länge är 
man också största parti bland män.

”Socialdemokraterna vinner väljare från alla partier 
förutom Kristdemokraterna. De stora partierna med 
regeringsvana gynnas av säkerhetsläget, väljarna tyr 
sig till dem,” säger Toivo Sjörén, opinionschef vid 
Kantar Public till Svenska Dagbladet.

Läs mer hos SvD och hos GP.

Kantar Public på uppdrag på uppdrag av SvD och GP (18/3)

Allmänheten 18-79 år, 7-17 mars
N=6969 varav ca 1000 per telefon, 
resterande online

Källa: Sifo
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Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val i dag? 

Förra periodens resultat i grått
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https://www.svd.se/efter-invasionen--hogsta-stodet-for-s-pa-atta-ar
https://www.gp.se/nyheter/sverige/s-lyfter-efter-ryska-invasionen-1.68171188


Många oroliga för att Sverige dras in i krig

Kantar Public på uppdrag av TV4 Nyheterna (18/3)

Kriget i Ukraina och att hotet mot Sverige växer leder till oro hos det Svenska folket. 
Fyra av tio svenskar är oroliga för att Sverige ska hamna i krig, visar en 
undersökning som TV4 Nyheterna har beställt från Kantar Public.

36 procent av de tillfrågade är ganska oroliga och 9 procent mycket oroliga för att 
Sverige ska dras in i en väpnad konflikt med anledning av situationen i Ukraina, 
Kvinnor är mer oroliga än män, över hälften av kvinnorna är ganska eller mycket 
oroliga.

Mer hos TV4 Nyheterna.

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

N: 1020 Online
Period: 11-13 mar

Källa: Sifo
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svenskar är oroliga 
för att Sverige ska 
hamna i krig

4 av 10

9 % är mycket oroliga

Kvinnor mer oroliga än män

Hur orolig är du för att Sverige ska dras in i en väpnad konflikt med anledning av 
situationen i Ukraina?

https://www.tv4.se/artikel/2hsK5dBSao2xGTog0cER4y/manga-oroliga-foer-att-sverige-dras-in-i-krig-taenker-pa-det-varje-dag


Hälften av svenskarna tror inte på försvarets förmåga

Kantar Public på uppdrag av TV4 Nyheterna (12/3)

Nästan hälften av svenskarna har stort förtroende för att Försvarsmakten kan försvara 
Sverige vid ett väpnat anfall. Det visar en undersökning som TV4 Nyheterna låtit Kantar 
Public göra. Men nästan lika många litar inte på förmågan att skydda Sverige.

Enligt undersökningen har 45 procent av befolkningen – litet eller ganska litet förtroende 
för att Försvarsmakten kan skydda Sverige, och 49 procent har ganska stort eller stort 
förtroende för Försvarsmaktens förmåga. Sex procent är osäkra.

Se och hör mer hos TV4 Nyheterna.

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

N: 1078
Online 8-11 mar

Källa: Sifo
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49%45%

45 procent har litet eller ganska 
litet förtroende för att Försvars-
makten kan skydda Sverige

49 procent har ganska stort 
eller stort förtroende för 
Försvarsmaktens förmåga

Vilket förtroende har du för försvarsmaktens förmåga att försvara 
Sverige i händelse av väpnat angrepp?

https://www.tv4play.se/program/nyheterna/avsnitt/13753052


15%66% 18%

En klar majoritet – 66 procent – tycker att det svenska 
försvaret behöver extra förstärkning på grund av Rysslands 
invasion av Ukraina, visar en ny Sifo-mätning från Expressen
genomförd av Kantar Public.

Endast 18 procent av de svarande ansåg att försvaret inte 
behöver stärkas.

Tveksam/vet ej

Svenska folket: Stärk Försvarsmakten nu

Kantar Public på uppdrag av Expressen (27/2)

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Antal intervjuer: 1053
Mätningen utfördes 
den 25 februari.

Källa: Sifo

Tycker du att det svenska försvaret behöver extra förstärkning på grund av Rysslands invasion av 
Ukraina eller tycker du inte det?

8

Behöver extra 
förstärkning

Behöver inte extra 
förstärkning

Totalt Man Kvinna

Behöver extra 
förstärkning

66% 71% 62%

Behöver inte extra 
förstärkning: 

18% 21% 16%

Tveksam/vet ej: 15% 8% 23%

https://www.expressen.se/nyheter/svenska-folket-stark--forsvarsmakten-nu/
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Vapen Pengar Militär träning Militära styrkor/soldater Annan krigsmateriel: Inget av ovanstående: Tveksam/vet ej:

Totalt Man Kvinna

Anser du att Sverige bör bistå Ukraina med något av följande?

(Observera att deltagarna kunde ange flera svar)

Det finns ett stort stöd för att Sverige bör bistå Ukraina med olika sorters hjälpinsatser, enligt en 
ny mätning från Kantar Public på uppdrag av Expressen. Männen är dock ännu mer positiva till 
att skicka annat krigsmateriel (62 procent) medan 40 procent av kvinnorna är positiva.

”Vi ser den skillnaden i andra frågor också, som synen på Nato och ett antal andra försvarsfrågor. 
Men det finns ett stöd även bland kvinnor”, säger Toivo Sjörén, opinionschef vid Kantar Public.

Svenska män i ny mätning: Skicka vapen till Ukraina

Kantar Public på uppdrag av Expressen (27/2)

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Antal intervjuer: 1053 personer
Mätningen gjordes den 
25 februari.

Källa: Sifo
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Läs mer här.

https://www.expressen.se/nyheter/sa-vill-svenskarna-stotta-ukraina-skicka-vapen/
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Lag och ordning

Energipolitik

Försvaret

Sjukvården

Rysslands invasion av Ukraina har bidragit till att försvaret blivit en het valfråga

Kantar Public: Allmänhetens viktigaste politiska frågor i mars 2022 på uppdrag av Göteborgs-Posten

Fråga: Vilken eller vilka politiska frågor är viktigast för dig just 
nu?

Försvaret och energipolitik är tillsammans med sjukvård de 
frågor väljarna lyfter fram som de viktigaste just nu. 

Kantar Public har genomfört en Sifo-undersökning på GP:s 
uppdrag och frågat väljarna om vilken eller vilka politiska frågor 
som är viktigaste för dem just nu.

Sjukvården toppar och det är en fråga som ständigt legat högt 
under senare år. På andra plats återfinns försvaret – en fråga 
som traditionellt inte engagerat svenska väljare särskilt mycket.

Kriget i Ukraina kastar en skugga över svensk inrikespolitik och 
styr till stor del vilka frågor som ligger högt upp på dagordningen.

Läs mer hos Göteborgs-Posten.

Allmänhetens tillit, tankar och beteende 10

N: 1078
Online, 8-11 Mars
Fler svarsalternativ 
är möjliga

Källa: Sifo

Allmänhetens viktigaste politiska frågor Mars 2022

%

https://www.gp.se/nyheter/sverige/kriget-har-gjort-f%C3%B6rsvaret-till-en-het-valfr%C3%A5ga-1.67890014


Undersökningar med anledning 
av coronaviruset

– Det nu är sista gången vi redovisar data som berör 
Coronapandemin, vi hoppas att vi inte behöver 
återkomma till frågan. Även om man aldrig ska säga 
aldrig.
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Allmänheten har förtroende för hanteringen

Lite drygt hälften, 52 procent, uppger att 
de har förtroendet för Sveriges samlade 
hantering av coronapandemin. Under de 
senaste sex månaderna har siffran mer eller 
mindre stått still.

Kantar Public: Generellt förtroende för hanteringen av coronavirusets utbredning i Sverige

52% Varannan hyser ganska 
eller mycket stort förtroende 
för Sveriges hantering av 
coronaviruset

Drygt var femte kritisk 
till hur Sverige hanterat 
coronaviruset

Allmänheten 18-79 år
18 juni 2020 – 23 mars 2022

Källa: Sifo 

21%

Allmänhetens tillit, tankar och beteende 12
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Äldreomsorgen

Skolan

Den kommun där du bor

Den region där du bor

Regeringen

MSB

Folkhälsomyndigheten

Sjukvården

Stabilt högt förtroende för sjukvården, FHM och MSB

Knappt åtta av tio (77 procent) har ett förtroende för sjukvårdens hantering av 
coronapandemin. Efter en mindre dipp i början av februari är siffran återigen uppe 
på en något högre nivå igen, marginellt lägre än den nivå sjukvården haft under i 
princip hela pandemin.

Folkhälsomyndigheten har ett stabilt förtroende hos allmänheten. Två av tre 
(67 procent) uppger att de har förtroende för myndighetens hantering av 
coronapandemin. 
En siffra myndigheten i stort sett upprätthållit sedan början av hösten 2021.

MSB innehar förtroende under mars månad som tydligt högre än det var under 
november och december. Siffran 56 procent är faktiskt den högsta sedan oktober 
2020.

Regeringen upprätthåller återigen sin högsta förtroendesiffra sedan augusti 
(46 procent) även om siffrorna varit ganska stabila undantaget en svacka i 
november.

Knappt fem av tio (45 procent) har förtroende för den egna regionens hantering av 
coronaviruset. Lite drygt fyra av tio (42 procent) uppger att de har förtroende för den 
egna kommunens hantering av coronaviruset. Siffrorna både för den egna 
regionen och kommunen tangerar de siffror vi presenterade i den förra rapporten.

Kantar Public: Förtroendet för utvalda myndigheter och institutioners hantering av Coronapandemin

74%

65%

45%

53%

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Allmänheten 18-79 år
10-23 mar 2022
%

Källa: Sifo 
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Folkhälso-
myndigheten

62% 60% 57% 57% 58% 56% 58% 64% 67% 73% 73% 72% 75% 74% 73% 73% 71% 71% 71% 68% 68% 71% 77% 77% 77% 75% 75%

MSB 43% 41% 37% 35% 34% 36% 49% 52% 52% 56% 52% 54% 58% 54% 54% 52% 53% 54% 50% 51% 49% 52% 54% 58% 58% 62% 61%

Sjukvården 79% 81% 79% 79% 81% 83% 82% 80% 80% 83% 79% 77% 78% 78% 81% 78% 80% 78% 78% 77% 79% 78% 80% 82% 82% 79% 80%

Regeringen 41% 40% 38% 38% 36% 35% 39% 44% 45% 46% 44% 40% 45% 43% 44% 42% 44% 46% 47% 46% 47% 49% 57% 59% 59% 59% 53%

Socialstyrelsen 36% 36% 30% 30% 33% 31% 33% 39% 39% 42% 38% 36% 40% 40% 40% 38% 41% 41% 41% 37% 38% 38% 44% 48% 46% 46% 47%

Oppositionen 22% 20% 21% 19% 23% 20% 21% 22% 24% 27% 23% 23% 23% 26% 23% 25% 24% 24% 24% 21% 23% 26% 28% 35% 34% 34% 35%
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Folkhälso-
myndigheten

67% 66% 66% 62% 68% 64% 63% 66% 64% 62% 63% 67% 67% 65% 67% 69% 64% 61% 65% 62% 62% 61% 61% 60% 61% 58%

MSB 56% 54% 53% 50% 53% 47% 48% 48% 46% 44% 45% 48% 52% 50% 52% 51% 48% 47% 47% 47% 44% 42% 43% 43% 45% 40%

Sjukvården 77% 76% 74% 73% 79% 77% 77% 79% 75% 76% 80% 81% 79% 79% 79% 80% 77% 78% 78% 79% 78% 81% 82% 81% 83% 81%

Regeringen 46% 48% 46% 41% 44% 43% 44% 43% 39% 41% 39% 43% 42% 39% 41% 46% 39% 38% 37% 36% 37% 42% 39% 41% 43% 37%

Socialstyrelsen 40% 38% 39% 39% 41% 39% 36% 39% 37% 37% 36% 38% 37% 36% 40% 40% 34% 33% 37% 36% 36% 37% 37% 37% 37% 34%

Oppositionen 20% 22% 21% 20% 20% 21% 22% 25% 20% 18% 21% 23% 18% 22% 25% 22% 23% 22% 24% 21% 24% 25% 23% 24% 25% 24%

Förtroendet över tid

Kantar Public: Förtroendet för utvalda myndigheter och institutioners hantering av Coronapandemin

*Värdena kan förändras lite (enskilda heltalsprocent) mellan de olika rapporterna. Skälet är att vi kontinuerligt väger totalresultaten.

(n=1400 online per tvåveckorsperiod)

(n=625 online)

Ganska/mycket 
stort förtroende

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Ganska/mycket 
stort förtroende
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42% 40% 42% 39% 39% 41% 37% 40% 38% 38% 38% 40% 40% 40% 42% 44% 40% 40% 41% 39% 39% 39% 40% 41% 42% 39%

Äldreomsorgen 25% 25% 27% 25% 29% 26% 25% 27% 23% 21% 22% 22% 23% 25% 25% 29% 24% 23% 22% 20% 21% 25% 25% 26% 30% 27%
Region där du 
bor 45% 47% 46% 43% 43% 44% 45% 47% 44% 44% 44% 51% 47% 49% 47% 49% 44% 47% 48% 45% 44% 45% 45% 46% 47% 44%

Skolan 41% 39% 37% 35% 44% 36% 37% 36% 35% 36% 36% 38% 39% 35% 38% 41% 36% 34% 34% 36% 34% 36% 37% 38% 39% 43%

Förtroendet över tid

Kantar Public: Förtroendet för myndigheter och institutioner

*Värdena kan förändras lite (enskilda heltalsprocent) mellan de olika rapporterna. Skälet är att vi kontinuerligt väger totalresultaten.

(n=1400 online per tvåveckorsperiod)

(n=625 online)

Ganska/mycket 
stort förtroende

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Ganska/mycket 
stort förtroende
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Sju av tio känner ingen oro för kommande större utbrott av covidsmitta

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Oron för ett kommande större utbrott av covidsmitta 
minskar fortsatt. Sju av tio (70 procent) uppger i mitten av 
mars att de inte känner någon oro för att det kommer nya 
större utbrott av covidsmitta. Siffran är numera den högsta 
uppmätta under hela coronapandemin.

Kantar Public: Allmänheten under coronapandemin

57%

75%

28%

45%

63%

26%
39%

21%

67%
51%

34%

70%

24 sep-7 okt
8-21 okt
22 okt-4 nov
5-18 nov
19 nov-2 dec
3-16 dec
17-30 dec
31 dec-13 jan
14-27 jan
28 jan-10 feb
11-24 feb
25 feb-10 m

ar
11-24 m

ar
25 m

ar-7 apr
8-21 apr
22 apr-5 m

aj
6-19 m

aj
20 m

aj-2 jun
3-16 jun
17-30 jun
1-14 jul
15-28 jul
29 jul-11 aug
12-25 aug
26 aug-8 sep
9-22 sep
23 sep-6 okt
7-20 okt
21 okt-3 nov
4-17 nov
18 nov-1 dec
2-15 dec
16-29 dec
30 dec-12 jan
13-26 jan
27 jan-9 feb
10-23 feb
24 feb-9 m

ar
10-23 m

ar

Oro Ingen oro

Oro för att det kommer nya större utbrott av covidsmitta

Allmänheten 18-79 år
24 sep 2020 – 23 mar 2022

Källa: Sifo 

2020 2021 2022
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59%

72%

53%

33%
44%

35%

52%
58% 61%

39%

26%

44%

64%
53% 62%

45%
39% 35%

16-29 juli
30 juli-12 aug
13-26 aug
27 aug-9 sep
10-23 sep
24 sep-7 oct
8 oct-21 oct
22 oct-4 nov
5-18 nov
19 nov-2 dec
3-16 dec
17-30 dec
31 dec-13 jan
14-27 jan
28 jan-10 feb
11-24 feb
25 feb - 10 m

ar
11-24 m

ars
25 m

ar - 7 apr
8-21 apr
22 apr - 5 m

aj
6-19 m

aj
20 m

aj-2 juni
3-16 jun
17-30 jun
1-14 jul
15-28 jul
29 jul-11 aug
12-25 aug
26 aug-8 sep
9-22 sep
23 sep-6 okt
7-20 okt
21 oct-3 nov
4-17 nov
18 nov-1 dec
2-15 dec
16-29 dec
30 dec-12 jan
13-26 jan
27 jan-9 feb
10-23 feb
24 feb-9 m

ar
10-23 m

ar

Bra

Dåligt

Svenska folkets beteende anses vara bra av en tydlig majoritet

Under mars får svenska folket det högsta betyget 
i kampen mot coronavirusets spridning sedan 
september 2020. Trenden är tydligt positiv under 
hela 2022.

Kantar Public: Allmänheten under coronapandemin

*Värdena kan förändras något mellan de olika rapporterna. Skälet är att vi kontinuerligt väger totalresultaten.

Överlag, hur skulle du bedöma svenska folkets beteende i kampen mot 
coronavirusets spridning?

Allmänheten 18-79 år
16 jul 2020 – 23 mar 2022

Källa: Sifo 

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

2020 2021 2022
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56 58 56 56
61 59 56 52

47
38

33 37 33 34 33 35 34 37
31 28 27 26 25 25 23

28
23 24 21 21 21 22 20 21 22 22 20 18 22 21 22 21

39 38 40 38 34 36 39
4449

58 62 59 62 61 64 61 63 60
66 69 69 70 71 71 71 69 72 72 75 76 76 75 77 74 75 75 76 79 75 74 74 76

13-26 aug
27 aug-9 sep
10-23 sep
24 sep-7 okt
8 okt-21 okt
22 okt-4 nov
5-18 nov
19 nov-2 dec
3-16 dec
17-30 dec
31 dec-13 jan
14-27 jan
28 jan-10 feb
11-24 feb
25 feb-10 m

ar
11-24 m

ar
25 m

ar-7 apr
8-21 apr
22 apr-5 m

aj
6-19 m

aj
20 m

aj-2 juni
3-16 jun
17-30 jun
1-14 jul
15-28 jul
29 jul-11 aug
12-25 aug
26 aug-8 sep
9-22 sep
23 sep-6 okt
7-20 okt
21 okt-3 nov
4-17 nov
18 nov-1 dec
2-15 dec
16-29 dec
30 dec-12 jan
13-26 jan
27 jan-9 feb
10-23 feb
24 feb-9 m

ar
10-23 m

ar

Instämmer Instämmer inte

Tre av fyra oroar sig inte för biverkningar från vaccinet, siffran stabil sedan flera månader tillbaka

Allmänhetens tillit, tankar och beteende

Under mars är andelen som oroar sig för 
biverkningar i nivå med hur det sett ut 
sedan mitten på september.

Den tidigare nedåtgående trenden har 
tydligt mattats av.

Kantar Public: Allmänheten under coronapandemin

Jag är orolig för att ett vaccin inte kommer vara fritt från allvarliga biverkningar

Allmänheten 18-79 år
13 aug 2020 – 23 mar 2022

Källa: Sifo 
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Hör gärna av dig till mig 
– eller den du redan känner på Kantar Public

Jonathan Wennö 
+46 709 83 95 74
jonathan.wenno@kantar.com

www.kantarsifo.se
Twitter
Facebook
LinkedIn
#KantarPublic

mailto:jonathan.wenno@kantar.com
http://www.kantarsifo.se/
https://twitter.com/TNSSifoAB
https://www.facebook.com/Sifo.se/
https://www.linkedin.com/company/kantarsifo/

